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	4)
	обеспечить совместно с Аппаратом:
а) участие гражданских служащих, работников в исполнительных органах, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительных профессиональным программам в области противодействия коррупции;
б) участие лиц, впервые поступивших на государственную службу Камчатского края или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
в) антикоррупционное образование гражданских служащих в рамках проведения образовательных программ дополнительного профессионального образования и иных мероприятий профессионального развития;
г) участие гражданских служащих, работников в исполнительных органах, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции
	ежегодно 
	
а) гражданский служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, в мае 2021 года прошла обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Вопросы профилактики и противодействия коррупции на государственной гражданской службе»;






б) все государственные гражданские служащие, поступающие на государственную гражданскую службу Камчатского края и на работу в Инспекцию государственного строительного надзора Камчатского края, знакомятся с документами в области противодействия коррупции; 




в) в 2021 году гражданским служащим пройдена переподготовка по программе «Государственное и муниципальное управление», в процессе обучения затронуты темы противодействия коррупции на государственной гражданской службе, кроме того, в Инспекции регулярно проводятся производственные совещания на которых обсуждаются вопросы соблюдения сотрудниками антикоррупционных стандартов;
г) комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению гражданскими служащими Инспекции, а также работниками, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд осуществляется постоянно.



