Результаты проведения контрольных (надзорных) мероприятий за период с февраля 2022 года по февраль 2023 года
В период с февраля 2022 года по февраль 2023 года на территории Камчатского края не осуществлялось строительство объектов капитального строительства в соответствии с требованиями Федерального закона 
от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации». 
В связи с чем, в указанный период времени, Инспекцией государственного строительного надзора Камчатского края, в соответствии с положениями ч. 2 ст. 56, ч. 1 ст. 74 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также с п. 2 ч. 39 Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 30.11.2021 № 511-П, проводился один вид контрольного (надзорного) мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом - наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности), посредством получения и проведения анализа информации с сайта единой информационной системы жилищного строительства.
Согласно данным Единой информационной системы жилищного строительства, за указанный период времени фактов строительства объектов капитального строительства с привлечением денежных средств граждан, не выявлено.
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