
Мониторинг обращений граждан в Инспекцию государственного строительного надзора Камчатского края за II квартал 2016 года

В Инспекцию государственного строительного надзора Камчатского края за отчетный период поступило 21 обращений. За аналогичный период прошлого года поступило 12 обращение. Количество обращений значительно увеличилось.
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В числе поступивших обращений: 
7 - принято непосредственно от граждан, 
1 - поступили из интернет-приемной, 
2 - поступило по факсу,
11 - поступило почтой (вкл. электронную почту)

Обращения получены:
- от граждан - 10;
- из органов Прокуратуры Камчатского края - 4;
- из отдела по организации работы с обращениям и граждан – 1;
- из других органов – 6. 

По всем обращениям были даны письменные разъяснения по вопросам, относящимся к полномочиям Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края, утвержденным постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 442-П «Об утверждении Положения об Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края».
Тематика поступающих обращений в основном затрагивает вопросы строительства.
13 обращений поступили от жителей Петропавловск – Камчатского городского округа, 3 обращения от жителей г. Елизово, 1 обращение от жителя п. Эссо, 2 обращения от жителей г. Вилючинск, 1 обращение от жителя с. Мильково, 1 обращение от жителя г. Владивосток. Всем гражданам, обратившимся в Инспекцию государственного строительного надзора Камчатского края, даны квалифицированные разъяснения в установленные законом сроки. На дату составления отчета осталось одно обращение, оставшееся на рассмотрении.
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