ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края  «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края».

Проект приказа Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края» (далее – проект Приказа) разработан в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,   постановлением Правительства Камчатского края от 11 февраля 2016 № 33-П «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов Камчатского края  о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Камчатского края, содержанию указанных актов и обеспечения их исполнения»,  постановлением Правительства Камчатского края от 05.04.2016 № 99-П «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций исполнительных органов государственной власти Камчатского края и подведомственных им краевых казенных учреждений».
Проектом Приказа утверждаются нормативы затрат на обеспечение функций  Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края.

Нормативы затрат рассчитаны в соответствии с методическими рекомендациями определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Камчатского края (включая подведомственные государственные казенные учреждения Камчатского края). 
Утверждаемые нормативы затрат определяют количественные и ценовые показатели для закупаемых товаров, работ, услуг с учетом штатных единиц и возложенных на Инспекцию государственного строительного надзора Камчатского края функций.
Одновременно, проектом Приказа предусмотрено признание утратившими силу приказ Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края от 01.07.2016 № 300 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края» и приказ № 423 от 23.10.2017г. «О внесении изменений в приказ Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края от 01.07.2016 № 300 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края»». Предложенная редакция Приказа содержит унифицированный формат распределения видов нормативных затрат по разделам в соответствии с пунктом 1.3 Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций исполнительных органов государственной власти Камчатского края и подведомственных им краевых казенных учреждений, утвержденных постановлением Правительства Камчатского края от 05.04.2016 № 99-П.

На основании изложенного настоящим проектом Приказа предлагается утвердить нормативы затрат на обеспечение функций Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края.
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