Статистика и анализ примененных к подконтрольным субъектам мер юридической ответственности

	За ответный период Инспекцией в рамках осуществления регионального государственного строительного надзора возбуждено 11 дел об административных правонарушениях. 



Анализ практики составления протоколов об административных правонарушениях, практики рассмотрения дел об административных правонарушениях, в том числе, в случае отказа в привлечении подконтрольных субъектов, их должностных лиц к административной ответственности

	В I квартале 2020 года по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, возбужденных в рамках осуществления регионального государственного строительного надзора, было прекращено 2 дела об административных правонарушениях.
	Анализ результатов рассмотрения дел об административных правонарушениях, возбужденных Инспекцией, установлено, что на стадии выявления признаков состава административного правонарушения должностными лицами Инспекции, уполномоченными на составление протоколов, уделяется не достаточное внимание к наличию всех элементов соответствующих составов административных правонарушений, а именно объективной стороны и субъекта правонарушения. Данное упущение влечет за собой возбуждение административных дел, безусловно, подлежащих прекращению.
	При решении вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 19.5 КоАП РФ, необходимо обращать внимание на наличие элемента объективной стороны названного состава, как законность предписания.
При решении вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.4 КоАП РФ, то есть нарушение требований проектной документации при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства, необходимо учитывать, что субъектом указанного состава может быть только лицо, непосредственно осуществляющее строительство, то есть выполнившее работы при производстве которых было допущено нарушение требований проектной документации.
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