Статистика и анализ примененных к подконтрольным субъектам мер юридической ответственности

В I квартале 2020 года в отношении подконтрольных субъектов составлено 5 постановлений о правонарушениях, установленных ч.4 ст.19.5 КоАП РФ, а именно невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего региональный государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, с наложением административных штрафов  на общую сумму 660 тыс. руб.
В I квартале  2019 года постановления о правонарушениях, установленных ч.4 ст.19.5 КоАП РФ не выносились. 
Анализ примененных мер юридической ответственности к подконтрольным субъектам, подтверждает их низкую ответственность за действия (бездействие) в вышеуказанной сфере деятельности.
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В I квартале 2020 года составлено 6 протоколов, установленных ч.4 ст.19.5 КоАП РФ, а именно невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего региональный государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости. 
На основании составленных протоколов вынесено 5 постановлений о правонарушениях, установленных ч.4 ст.19.5 КоАП РФ, 1 постановление о прекращении административного дела ввиду отсутствия  состава административного правонарушения (п.2 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ).


